Question pour réponses - DDP 19798 - Prise en charge des événements virtuels
Question 8

Il est mentionné que des événements hybrides pourraient étre tenus (donc pas uniquement des
événements virtuels). Toutefois, on ne demande pas d'évaluer les colts d’un événement hybride.
Pouvez-vous éclaircir ce point? Les co(ts de production sont différents si une équipe doit se déplacer.

Réponse 8

Le travail demandé au fournisseur consiste uniquement a soutenir la composante virtuelle des
événements, lesquelles peuvent étre entiérement virtuels ou hybrides. On ne s'attend pas a ce que le
fournisseur se déplace ou soutienne directement les composantes des événements en direct.

Question 9

Il est mentionné que la demande de propositions est pour deux organismes, soit le CRSNG et le CRSH.
Cherchez-vous une plateforme unique qui est bilingues au niveau de I'audio, du sous-titrage et du
langage des signes (selon la demande)? Les documents PowerPoint seront-ils bilingues ou présentés en
une version frangaise et une version anglaise, donc deux documents PowerPoint distincts?

Réponse 9

Dans le cadre de la demande de propositions, le fournisseur sera appelé a appuyer des événements qui
pourraient étre organisés et tenus par le CRSNG ou le CRSH. La plateforme unique proposée par le
fournisseur doit étre en mesure d'appuyer de fagon transparente des événements entierement bilingues
en termes d'interprétation simultanée conviviale, de sous-titrage codé et éventuellement de langage des
signes dans les deux langues officielles. Les présentations PowerPoint des présentateurs, lorsqu'elles
sont utilisées, seront fournies en format bilingue (c.-a-d. un seul document PowerPoint).

Question 10

Tous les événements signifie-t-il qu’il faut une plateforme par organisations (donc 2) ou une plateforme
indépendante pour chaque événement?

Réponse 10

On s'attend a ce que le fournisseur offre sa propre plateforme avec les capacités demandées dans la
demande de propositions — plateforme qui pourra étre utilisée pour chaque événement virtuel, que ce soit
pour le CRSNG ou le CRSH.

Question 11

Dans la section de I'annexe B, dans la section du sous-total, les taxes sont indiquées a 13%. Hors, les
entreprises québécoises ont une taxe de 14.975%. Est-ce que les taxes sont considérées dans la
pondération du prix?

Réponse 11

La partie financiére de la soumission sera évaluée en fonction du montant avant taxes.



